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Інший важливий аспект – це оптимізація запитів до даних. Розробка 

ефективних алгоритмів для зберігання, пошуку та отримання даних є ключовим 

чинником, що впливає на швидкість та продуктивність системи. 

За допомогою розподіленого сховища даних можна також реалізувати 

резервне копіювання і відновлення даних. Дані можуть бути репліковані на 

кількох вузлах, що забезпечує додаткову захищеність від втрати інформації. 

У підсумку, програмна реалізація доступу до розподіленого сховища 

даних є складним та багатогранним процесом. Вона включає розробку  

великої кількості компонентів та механізмів, кожен з яких має свою важливість. 

Однак, правильно спроектована та реалізована система може значно покращити 

ефективність роботи з даними, забезпечуючи високу швидкість, 

масштабованість та надійність. 
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У сучасному світі для установ та організацій дуже важливо мати 

системний підхід до досягнення своїх цілей розвитку. Створення комп'ютерної 

системи, яка буде визначати траєкторію досягнення цілей безперервного 

розвитку на основі статистичних даних, є інноваційним рішенням, яке принесе 

велику користь таким установам, як наприклад Харківський національний 

університет радіоелектроніки [1-2]. Запропонована комп'ютерна система 

допоможе університету ефективно відстежувати прогрес у досягненні цілей 

безперервного розвитку шляхом аналізу статистичних даних та виявлення 

сильних і слабких сторін, а також сфер, що потребують вдосконалення. 

https://vps.ua/blog/ukr/cloud-technologies-for-business/
https://vps.ua/blog/ukr/cloud-technologies-for-business/
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Таким чином, університет зможе ефективно розподіляти ресурси, ставити 

цілі і, в кінцевому підсумку, більш ефективно і успішно досягати своїх  

цілей розвитку. Крім того, запропонована комп'ютерна система є важливим 

кроком для збереження конкурентоспроможності в сучасному технологічно 

розвиненому світі. 

Метою цих тез є: висвітлення важливості розробки комп’ютерної 

системи визначення траєкторій цілей сталого розвитку на основі статистичних 

даних для університету. 

Комп'ютерні системи, які розраховують траєкторію досягнення поточних 

цілей розвитку на основі статистичних даних, можуть значно полегшити  

процес прийняття рішень і підвищити підзвітність в організаціях [3]. 

Аналізуючи та обробляючи статистичні дані, системи можуть виявляти 

тенденції, прогнозувати майбутній розвиток подій та надавати дієву інформацію 

про досягнення цілей. Це призводить до більш ефективного розподілу ресурсів  

і безперервного моніторингу прогресу в більш ефективний і прозорий спосіб.  

Загалом, таким чином, запропонована комп'ютерна система розрахунку 

траєкторії досягнення цілей безперервного розвитку на основі статистичних 

даних стане доволі важливим інструментом для таких установ, як Харківський 

національний університет радіоелектроніки, у досягненні їхніх цілей розвитку 

та збереження конкурентоспроможності в постійно мінливому технологічному 

середовищі [4]. Впровадження такої комп'ютерної системи підвищить 

ефективність, результативність і покращить якість моніторингу прогресу  

в досягненні цілей ХНУРЕ. 
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